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1. Az ülésszak folytatása

Az ülést 15.10-kor nyitják meg.

2. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

3. A képviselőcsoportok tagjai

Dumitru Oprea, Nicolae Vlad Popa és Theodor Dumitru Stolojan csatlakoztak a PPE-DE képviselőcsoport-
hoz; tagságuk kezdő napja: 2007.12.18.

*
* *

Az elnök gratulál Magyarországnak, amely nagy többséggel ratifikálta a Lisszaboni Szerződést, és felhívja a
többi tagállam parlamentjét, hogy kövessék ezt a példát.

4. 2008-as általános költségvetési tervezet, a Tanács által módosítva (minden
szakasz) (aláírás)

A szavazás időpontja: 2007.12.13. (2007.12.13-i jegyzőkönyv, 6.1. pont)

Miután felkérést adott José Sócrates (a Tanács soros elnöke), José Manuel Barroso (a Bizottság elnöke), Dalia
Grybauskaitė (a Bizottság tagja), Reimer Böge (a BUDG bizottság elnöke), valamint Kyösti Virrankoski és
Ville Itälä előadók számára, hogy csatlakozzanak hozzá, a Parlament elnöke aláírja a költségvetést.

5. Az Európai Tanács 2007. december 13–14-i, brüsszeli ülésének eredménye –

A portugál elnökség féléves tevékenysége (vita)

Az Európai Tanács jelentése és a Bizottság nyilatkozata: Az Európai Tanács 2007. december 13–14-i, brüsz-
szeli ülésének eredménye

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: A portugál elnökség féléves tevékenysége
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José Sócrates (a Tanács soros elnöke) előterjeszti az Európai Tanács jelentését és nyilatkozatot tesz a portugál
elnökség féléves tevékenységéről.

José Manuel Barroso (a Bizottság elnöke) nyilatkozatot tesz az Európai Tanács ülésének eredményeiről, vala-
mint a portugál elnökség féléves tevékenységéről.

Felszólal Joseph Daul, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, és Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport nevé-
ben.

*
* *

Az elnök bejelenti, hogy New Jersey államban eltörölték a halálbüntetést, valamint hogy üzenetet küldött Jon
Corzine kormányzónak, melyben gratulál e döntéshez.

*
* *

Felszólal Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Brian Crowley, az UEN képviselőcsoport
nevében, Monica Frassoni, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Francis Wurtz, a GUE/NGL képviselőcso-
port nevében, Nigel Farage, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Maciej Marian Giertych, független,
Carlos Coelho, Edite Estrela, Lena Ek, Guntars Krasts, Mary Lou McDonald, Jens-Peter Bonde, először közli,
hogy írásban kért elnézést képviselőcsoportja nevében egyes tagjainak az Alapjogi Charta 2007. december
12-i aláírási ünnepségén a teremőrökkel szemben tanúsított viselkedése miatt (2007.12.12-i jegyzőkönyv,
4. pont), Hans-Peter Martin, Giles Chichester, Jo Leinen, Andrew Duff, Irena Belohorská, Avril Doyle, Józef
Pinior, Cristina Gutiérrez-Cortines, José Sócrates és José Manuel Barroso.

A vitát berekesztik.

6. A bizottságok és a küldöttségek tagjai

Az elnökhöz a következő kinevezési kérelmeket juttatta el a PPE-DE és a PSE képviselőcsoport:

– CULT bizottság: Nicodim Bulzesc és Dumitru Oprea

– A Délkelet-Európa országaival fenntartott kapcsolatokért felelős küldöttség: Sorin Frunzăverde

– Az EU–Moldova parlamenti együttműködési bizottságba delegált küldöttség: Cătălin-Ioan Nechifor
helyett Titus Corlățean

– Az Izraellel fenntartott kapcsolatokért felelős küldöttség: Titus Corlățean helyett Cătălin-Ioan Nechifor

– Az Amerikai Egyesült Államokkal fenntartott kapcsolatokért felelős küldöttség: Nicodim Bulzesc

– A Kanadával fenntartott kapcsolatokért felelős küldöttség: Sebastian Valentin Bodu

Az elnök megállapítja, hogy ellenvetést nem tettek, ezért a kinevezéseket ratifikálják.

7. A következő ülések időpontjai

A következő ülések időpontjai: 2008.01.14–2008.01.17.

8. Az ülés elnapolása

Az Európai Parlament ülését elnapolták.

Az ülést 17.10-kor berekesztik.

Harald Rømer
főtitkár

Hans-Gert Pöttering
elnök
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